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1 20 82 haszonélvező 235 700 x
bottal jár, járása bizonytalan, szédül, 

gyengén lát, egyéb betegségek 

kád helyett zuhany kialakítása, nyílászárók 

cseréje, festés-mázolás, elektromos hálózat 

felújítása

A lakás nagyon elhanyagolt. A kérelméből csak 

a kád cseréjét kéri zuhanyra, a többit nem. A 

kád nagyon régi, csúszásveszélyes. Jobb 

sarokban gázkészülék+kémény, bal sarokban 

ablak, ezért csak középen férne el zuhanytálca. 

A kád kiemelése valószínűleg drága lenne, 

kádra ajtót nem kér. 

2 5 90 tulajdonos 227 805 x

szív- és érrendszeri betegség, 

pacemaker, csípő-térd ízületi 

betegség

kád helyett zuhanyzó, csúszásmentes 

padlóburkolat

A kérelmező szédül, gyakran elesik. Kád 

helyett kér zuhanyt, mert nem tud belépni. 

Kádajtó nem jelente jó megoldást, mert a kád 

nagyon fáj a lába. A kád kivétele az elektromos 

hálózat átalakítása miatt nehézkes. 

3 10 84 tulajdonos 232 090 x
gyengén lát, csípőprotézis, térdműtét, 

bottal jár
fürdőszoba kád vagy zuhanyfülke, csatorna

A kérelmezőnek rossz a látása, csípőprotézise 

van, lábát nehezen emeli. Magasabban van a 

csatorna, mint a lefolyó, rossza helyen van a 

csap. Zuhanyfülkét kér a vaskád helyett, de a 

kádra ajtó is megfelelő lehet. (vaskád alatt 

törmelék van) 

4 4 73 haszonélvező 266 310 x x csípőprotézis
átfolyó a fürdőszobába, fő víz elzáró csap, 

küszöb, korlát a lépcsőn, konyhaszekrény

A kérelmező járókerettel jár, 3x operálták, 

egyedül él. Nincs lefolyó, utólag került 

kialakításra a fürdő. Szükséges főelzáró, 

átfolyó, és kapaszkodó a lépcsőre és a 

küszöbök megszűntetése. 

5 7 73 tulajdonos 188 780 x
csípőprotézis, egyéb mozgásszervi 

problémák, mankóval jár
kád helyett zuhany, küszöb megszűntetése

A kérelmezőnek csípőprotézise van, 

fájdalmakkal él, térdprotézis előtt van. 

Fürdőszobában és konyhában a küszöbök 

kivételét és zuhanyfülke kialakítását kéri. 

6 3 87 tulajdonos 305 940 x x

bal térd protézis, magas vérnyomás, 

pajzsmirigy elégtelenség, 

gerincproblémák

fürdőskádra ajtó 
A kérelmező térde fáj, nem tud belépni a 

kádba. Kádra ajtót kér. 

7 6 90 270 185 x
bottal közlekedik, bal lába balesetben 

sérült
küszöbök megszűntetése

Feleségének mindkét térdét operálták, a 

kérelmezőnek csípőprotézise van. Küszöbök 

megszűntetését kérik a konyhában és a 

fürdőben. 

1. melléklet az előterjesztéshez



8 2 77 tulajdonos 298 490 x
bal kéz, kar bénulás, stroke, 

epilepszia, térdprotézis, bal szem 20%

kád helyett zuhanyzó, kapaszkodók, esetleg 

mosdó áthelyezése 

A kérelmező bal keze bénult, szédül, kádba 

nem tud beszállni. Kád helyett zuhany 

kialakítását kérni, más megoldás nem jó, plusz 

kapaszkodókat. 

9 18 72 tulajdonos 279 565
bizonytalan járás, szédülés, 

pacemaker 

kád helyett zuhanyzó, WC áthelyezése, új 

vízvezeték és lefolyórendszer kialakítása, 

csúszásmentes burkolat, radiátor áthelyezés 

Kád helyett zuhanyt kér, a többi átalakítást 

nem. Ha lehet, akkor a WC-re bidét is. A 

kérelmező a lábát nehezen emeli. 

10 17 74 tulajdonos 144 220 nem részletezi fürdőskádra ajtó 

A kérelmezőnek porckopása van, mindkét lába 

és a gerince fáj, egyik lábát ki sem tudja 

nyújtani. Kádra kér ajtót és kapaszkodókat. 

11 19 77 haszonélvező 301 570 x

magas vérnyomás, szívritmuszavar, 

gerincferdülés, stroke, járása 

bizonytalan, szédül

fürdőkádra ajtó  
Fürdőkádra ajtót kér, nehezen tud belépni a 

kádba. 

12 11 82 tulajdonos 327 490 x

járása bizonytalan, időnként szédül, 

magas vérnyomás, szívritmuszavar, 

daganatos betegség, csontritkulás, 

zöldhályog

fürdőkádra ajtó, küszöbök megszűntetése, 1 

konnektor áthelyezése

WC-ben, konyhában, fürdőben küszöbök 

megszűntetését kéri. A füdőben - ha a házban 

dugulás van - az ő lefolyóján folyik ki minden. 

Kádra ajtót kér. 1 konnektor áthelyezését kéri, 

mert nem tud lehajolni. 

13 15 78 tulajdonos 243 565 x
térd- és csípőkopás, járása 

bizonytalan
kádra ajtó, kapaszkodók felszerelése

A kérelmező térdműtéten van túl, szédül. A 

kádra szeretne ajtók (szűk a hely) és 

kapaszkodókat. A WC-be is szükséges 

kapaszkodó. 

14 1 99 haszonélvező 292 235 x x

járókerettel jár, bizonytalan a járása, 

szédül, vak, egyéb krónikus 

betegségek

kádra ajtó, kapaszkodók felszerelése, kád 

mellé állókapaszkodó, WC magasító, kád 

csaptelep és zuhanyzó fej

A kérelmező teljesen vak. Fürdőszobába 

tapadógumis kapaszkodót kér (2 db) és a kádra 

ajtót. A kád mellé állókapaszkodót és a kádra 

ülőkét. 

15 16 78 tulajdonos 285 855 x érszűkület lépcsőkorlát, szőnyegborítás

Belső kétszintes a lakás, és az emeletre vezető 

lépcső nagyon csúszik, nincs korlát. A 

kérelmező a lépcsőre kér csúszásgátlót (az első 

emeletig) és mindkét emeletre a lépcső mellé 

korlátot, valamint a 2. emeleten a 

zuhanyfülkébe kapaszkodót. 

16 12 81 tulajdonos 327 490
bizonytalan járás, szédülés, gyengén 

lát

akadálymentes zuhanykabin, csúszásmentes 

járólap

A kérelmezőnek rossz az egyensúlyérzéke, 

jelenleg a tolóajtókat használja 

kapaszkodónak, biztonságot szeretne. Van már 

zuhanykabin, de túl magas a pereme, olyat 

szeretne, hogy ne kelljen a lábát emelnie, és 

legyenek kapaszkodók. (valószínűleg van 

burkolat a zuhanytálca alatt)



17 9 81 tulajdonos 218 730 x
járókerettel jár, degeneratív 

mozgásszervi betegségek

kád helyett zuhany, kapaszkodók felszerelése, 

mosdó áthelyezése, csúszásmentes burkolat

Kérelmező mindkét térdében protézis van, 

szédül, nehezen jár, a kádba ki- és belépés 

problémát jelent. Jelen pillanatban csak a 

járókeret segítségével tud a kádba belépni. 

Kád helyett zuhanyozót kér, és kapaszkodókat. 

Kádra ajtó csak akkor, ha nem lehet más 

megoldás. (önköltséget vállalna) 

18 13 86 tulajdonos 339 245 x szédül, gyengén lát, járása bizonyalan kádra ajtó, kapaszkodók felszerelése

Kérelmező a télen elesett, mindként térde 

zúzódott, bordái eltörtek, nehezen gyógyul. 

Egyedül él. Kádra kér ajtót és kapaszkodók 

felszerelését. 

19 8 73 tulajdonos 216 113 x

járáshoz botot használ, járása 

bizonytalan, gyengén lát, 

visszérbetegség, lábszárfekély

fürdőszoba akadálymentesítés 

Kérelmező mozgásában korlátozott, a felesége 

gerincbeteg, nehezen jár ő is. A fürdőben 

nincsen kapaszkodó, magasan van a kád 

pereme. Zuhanyzót szeretnének, minél 

egyszerűbbet. A fürdőpen a padlóburkoló kő 

végigrepedt, ezért vinyl burkolatot kérnek a 

kőre. Kádra ajtót nem kérnek. 

20 14 72 tulajdonos 220 600 x térdízületi porckopás kád helyett zuhany, kapaszkodók felszerelése 

Kérelmező járása rossz,  jelenleg a mosdót és a 

csapot használja kapaszkodónak, ami nem 

biztonságos. A fürdőszobában már van 

zuhanytálca, de abból kifolyik a víz. Nagyobb 

átalakítást szeretett volna, de javaslatra 

elfogadná a kádra szerelt ajtót vagy a már 

meglévő zuhanytálcát lehetne 

biztonságosabbá tenni. Különálló WC-be is kér 

kapaszkodót.  

21 21 72 családtag 369 938 x
ízületi kopás, porckorong betegség, 

magas vérnyomás, diabetes

WC-ben kapaszkodók, akadálymentes 

zuhanyzó kialakítása, kapaszkodók és falra 

szerelhető tusolószék

a pályázat nem felel meg a pályálzati 

feltételeknek

22 22 73 tulajdonos 384 330 x x vérnyomás ingadozás, stroke
küszöb megszüntetése, kád helyett zuhanyzó, 

kapaszkodók 

a pályázat nem felel meg a pályálzati 

feltételeknek

23 23 74 tulajdonos (?) 175 621 hallásromlás

bejárati ajtó csere, lakás falán lyuk 

befoltoltozása, konyhai lefolyót nem tudja 

használni - egyik sem akadálymentesítés 

a pályázat nem felel meg a pályálzati 

feltételeknek


